

# На Украине продолжают бороться с русской культурой

Ивано-Франковский городской совет принял на днях "Комплексную программу становления, защиты и внедрения украинского языка и делового языка города". Решение вступает в силу задним числом — с 1 ноября. Известны принятые летом львовскими городским и областным советами решения, направленные на "защиту украинского языка". Как сообщили во Всеукраинской общественной организации, первоначальный замысел авторов этих документов состоял в том, чтобы запретить публичное использование русского языка (трансляцию песен, продажу печатной продукции, общение в сфере услуг, преподавание и т.д.). Однако абсолютная юридическая безграмотность этих решений и протесты общественности вынудили дерусификаторов существенно переработать свои документы. В окончательной редакции запрет коснулся аморальных песен. Таким образом, идея была доведена до абсурда — ибо кто возьмется определять, является данная песня аморальной или нет. В то же время другие положения, как, например, 50%-ный налог на русские книги в пользу украинских, остался в силе. Запоздалая реакция ивано-франковских блюстителей украинского языка не отличается новизной подхода. Однако есть и явные открытия для отечественной русофобии. Например, отделу государственной регистрации и развития предпринимательства горисполкома предписано "рекомендовать" всем субъектам предпринимательской деятельности внести в свои учредительные документы пункт следующего содержания: "Вся документация, реклама, вывески, официальное общение, музыкальное оформление ведутся исключительно на украинском языке, кроме случаев использования знаков для товаров и услуг, которые приобрели такой статус в соответствии с действующим законодательством". Как подтверждает опыт, невыполнение "рекомендаций" влечет за собой дополнительные хлопоты, которых предпринимателям и так хватает. Характерно, что волна борьбы в защиту попираемой "державной мовы" охватывает те города, где украинский язык господствовал даже в самые глухие застойные времена, а русский практически исчез из публичной жизни еще в начале девяностых. Между тем во Львове организации УНА-УНСО и Конгресс украинских националистов потребовали ликвидировать российское консульство. На днях они направили соответствующее обращение в Министерство иностранных дел Украины, Администрацию Президента и Кабинет Министров. Кампания по ликвидации консульства началась 6 сентября, в так называемый "День независимости Ичкерии", когда представители партий национал-радикальной ориентации пикетировали Генеральное Консульство Российской Федерации во Львове. Правда, с большим энтузиазмом одобренное мероприятие на практике не получило ожидаемого размаха, — из десяти областных организаций "национально-свидомых" политических партий эту идею сейчас активно поддерживают только две. Генконсульство России во Львове отказалось официально комментировать претензии, выдвинутые львовскими национал-радикалами. Вице-консул Валерий Белораменский сказал, обращаясь к представителям прессы: "Хочу подчеркнуть, что деятельность консульства во Львове, которое обслуживает 8 областей Западной Украины, выгодна, прежде всего, гражданам Украины, которым не приходится тратить деньги и ездить в Киев для улаживания своих дел. Нас ежедневно посещают до 40 человек. Также мы выдаем визы для граждан США, Израиля, Германии и т.д. для въезда в Россию. Присутствие консульства во Львове выгодно украинцам, которые имеют возможность на месте решать определенные вопросы". Правоту российского дипломата подтверждают и неофициальные данные, согласно которым для 40% жителей Львовской области главным источником существования являются деньги, привезенные с заработков, в первую очередь из России.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:  
- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

